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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LA DÉCIMA 

CUARTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SUR, DE FECHA JUEVES 29 DE OCTUBRE DEL AÑO 2015, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA 

CIUDADANA DIPUTADA EDA MARÍA PALACIOS MÁRQUEZ. 

 

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA DE LA 

FECHA, CON LA ASISTENCIA DE DIECIOCHO DIPUTADOS Y LAS INASISTENCIAS 

JUSTIFICADAS DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS MARCO ANTONIO ALMENDARIZ PUPPO, 

ALFREDO ZAMORA GARCÍA Y DE LA CIUDADANA DIPUTADA ARACELI NIÑO LÓPEZ,  ASI 

COMO LA PRESENCIA EN EL PRESIDIUM DE LA CIUDADANA YEIMI PAMELA  REYES 

RAMÍREZ, DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD Y 

REPRESENTANTE PERSONAL DEL LICENCIADO  CARLOS MENDOZA DAVIS, 

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR Y DEL 

LICENCIADO MAGISTRADO IGNACIO BELLO SOSA, EN REPRESENTACIÓN DEL 

HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO,SE DIO INICIO A LA PRESENTE 

SESION DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE  

 

O R D E N  D E L  D I A 

 

I.-    HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

II.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

III.-  RETIRO DE NUESTRO LÁBARO PATRIO. 

IV.- INTERVENCIÓN  DE LA CIUDADANA DIPUTADA DIANA VICTORIA VON BORSTEL 

LUNA, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

V- INTERPRETACIÓN MUSICAL AL PIANO POR EL JOVEN GANADOR DEL PREMIO 

ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015, RODOLFO HENKEL GUERRERO.  

VI.- ENTREGA DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD.  
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VII.-INTERVENCIÓN DEL JOVEN JOSÉ GABINO GERARDO AVILÉS, A NOMBRE DEL 

GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2015. 

VIII.-INTERVENCIÓN DEL JOVEN FRANCISCO JEAN PIERRE ARROYO FERNANDEZ, A 

NOMBRE DEL GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 

2015.  

IX.- INTERPRETACIÓN MUSICAL AL PIANO POR EL JOVEN GANADOR DEL PREMIO 

ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015, RODOLFO HENKEL GUERRERO.  

X.-CLAUSURA. 

- - - EN CUMPLIMIENTO AL PRIMER, SEGUNDO Y TERCER PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

RINDIERON HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y SE PROCEDIÓ A LA ENTONACIÓN 

DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.- - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - DE ACUERDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,  SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA DIANA VICTORIA VON BORSTEL LUNA, 

QUIEN COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA 

JUVENTUD DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, 

EXPRESÓ LO SIGUIENTE: “C. DIP.  EDA MARÍA PALACIOS MÁRQUEZ. PRESIDENTA DEL 

PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL DE LA XIV LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE B.C.S.  C. 

LIC. YEIMI PAMELA REYES RAMIREZ, DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO 

SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD, Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL  LIC. CARLOS 

MENDOZA DAVIS, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SUR. C. LIC. IGNACIO BELLO SOSA EN REPRESENTACION DEL LIC. DANIEL GALLO 

RODRIGUEZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN 

NUESTRA ENTIDAD. CIUDADANAS Y CIUDADANOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA XIV 

LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. PROFRA. 

MARIA LUISA SALCEDO DE BELTRAN, E ING. ELIGIO SOTO LOPEZ, DIPUTADOS 

CONSTITUYENTES. LIC. GUILLERMO MERCADO ROMERO, EXGOBERNADOR DEL ESTADO 

DE BAJA CALIFORNIA SUR. C.C. PRESIDENTES MUNICIPALES DE B.C.S. C. GABRIELA DE 

VELAZQUEZ DIPP.  PRESIDENTA DEL SISTEMA DIF ESTATAL. CIUDADANOS 

REPRESENTANTES DE LAS FUERZAS ARMADAS. FUNCIONARIAS Y FUNCIONARIOS DE LOS 

DISTINTOS NIVELES DE GOBIERNO. PROFRA. ADELA GONZALEZ MORENO, ENLACE 
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LEGISLATIVO CON EL PODER EJECUTIVO ESTATAL, CON EL H. CONGRESO DE NUESTRA 

ENTIDAD.  DIPUTADO DE LA XI LEGISLATURA DIP. RAMON ALVARADO HIGUERA Y DR. 

OSCAR FRANCISCO MARTINEZ MORA, INICIADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA 

JUVENTUD. H. JURADO CALIFICADOR DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015. 

SEÑORES PADRES Y MADRES DE FAMILIA, FAMILIARES Y AMISTADES DE LAS Y LOS 

JOVENES, QUE HOY RECIBEN EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015. JOVENES Y 

GANADORAS Y GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD. REPRESENTANTES 

DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN. ESTUDIANTES Y MAESTROS QUE NOS 

HONRAN CON SU PRESCENCIA. PUBLICO QUE NOS HACE EL FAVOR DE 

ACOMPAÑARNOS. A TODOS Y TODAS USTEDES RECIBAN UNA CORDIAL BIENVENIDA A 

ESTE H. RECINTO LEGISLATIVO. TOMARSE AL OTRO EN SERIO, PONIÉNDONOS EN SU 

LUGAR, CONSISTE NO SOLO EN RESPETAR SU DIGNIDAD SI NO TAMBIÉN ACOMPAÑARLE 

EN SUS DOLORES, EN SUS DESDICHAS, ENFERMEDADES…TODA COMUNIDAD POLÍTICA 

DESEABLE TIENE QUE GARANTIZAR DENTRO DE LO POSIBLE LA ASISTENCIA 

COMUNITARIA A LAS PERSONAS QUE SUFREN Y NECESITAN AYUDA. QUIEN DESEE LA 

VIDA BUENA PARA SI MISMO, DE ACUERDO AL PROYECTO ÉTICO, TIENE TAMBIÉN QUE 

DESEAR QUE LA COMUNIDAD POLÍTICA, SE BASE EN LA LIBERTAD, JUSTICIA Y 

ASISTENCIA. FERNANDO SAVATER: ÉTICA PARA AMADOR. ESTE FRAGMENTO, RESUME 

ESA MANERA DE VIVIR LA VIDA DE LA JUVENTUD DISTINGUIDA A LA QUE HOY SE RINDE 

HOMENAJE. SER JOVEN EN ESTE TIEMPO DE GRANDES AFECTACIONES A NIVEL 

MUNDIAL, CON LA CONTAMINACIÓN AMBIENTAL, LA CRISIS ECONÓMICA, EL 

RETROCESO DE LA SEGURIDAD SOCIAL EN LAS PENSIONES, EL EMPLEO, LA VIVIENDA, LA 

INSEGURIDAD PÚBLICA, LA EXPLOTACIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y JÓVENES EN DISTINTOS 

ÓRDENES DE SU VIDA, HACE TODAVÍA MÁS RELEVANTE EL PREMIO QUE SE OTORGA 

ESTE DÍA. NO ES FÁCIL SER JOVEN EN UN MUNDO QUE LES ADEUDA LA ESPERANZA DE 

UNA VIDA MEJOR PARA ELLAS, ELLOS Y SUS DESCENDIENTES. SER JOVEN ES VIVIR A 

PESAR DE LA ADVERSIDAD CON LA FE INQUEBRANTABLE DE QUE TODO VA IR MEJOR, 

DE QUE SE ES CAPAZ DE REALIZAR CUALQUIER ESFUERZO QUE TRANSFORME SU MUNDO 

Y EL DE LOS DEMÁS.  SER JOVEN ES TENER IDEALES Y LUCHAR POR ELLOS, ES NO 

CLAUDICAR ANTE LOS TEMORES Y LOS RETOS QUE COMO MONTAÑAS SE ANTEPONEN 

ANTE LAS METAS QUE PARECEN INALCANZABLES. SER JOVEN ES COMPROMETER LA 
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VIDA POR EL BIEN COMÚN, NO DE UN GRUPO, NO DE UNA FACCIÓN, NO DE UN CLAN, 

SI NO EL BIEN COMÚN QUE SIRVE A TODA LA HUMANIDAD.  SE HACEN MERECEDORES 

AL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015 EN ACTIVIDADES ACADEMICAS, FRANCISCO 

JEAN PIERRE ARROYO FERNANDEZ. QUE A SU CORTA EDAD, POSEE UNA EXCELENTE 

CAPACIDAD COGNITIVA, COMPETENCIAS COMUNICATIVAS, PENSAMIENTO 

MATEMÁTICO Y COMPLEJO, ASÍ COMO HABILIDADES SOCIALES, DESTACÁNDOSE EN SU 

GRUPO Y EN SU ESCUELA. TRASCENDIENDO LAS FRONTERAS DE NUESTRA ENTIDAD, 

COMO EL MEJOR ALUMNO EN LAS OLIMPIADAS DEL CONOCIMIENTO INFANTIL 2015. Y 

JOSE GABINO GERARDO AVILES. MÉDICO CIRUJANO PARTERO, CON UNA MAESTRÍA 

EN NEUROCIENCIA MOLECULAR, TESIS DE MAESTRÍA EN ALZHEIMER, MÉDICO INTERNO 

EN ROTACIÓN HOSPITALARIA POR LOS SERVICIOS DE MEDICINA INTERNA, CIRUGÍA 

GENERAL, MEDICINA FAMILIAR, GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA, PEDIATRÍA Y URGENCIAS 

EN EL HOSPITAL CHRISTUS MUGUERZA, DE NUEVO LEÓN. DOMINA LOS IDIOMAS 

ESPAÑOL, COMO IDIOMA MATERNO, INGLÉS AVANZADO Y ALEMÁN BÁSICO. EN 

ARTISTICAS: RODOLFO HENKEL GUERRERO, PIANISTA, CONCERTISTA, ADEMÁS DE 

COMPOSITOR, ARTISTA DE BAJA CALIFORNIA SUR,  QUE NO REQUIERE DE UN 

ESCENARIO MAGISTRAL, SÓLO OCUPA SUS EMOCIONES, SU TALENTO Y QUE EL PÚBLICO 

DISFRUTE DEL ARTE DE LA MÚSICA. EN PRODUCTIVAS: GERARDO FRANCO RIVERA. 

JOVEN EMPRENDEDOR QUE NO SE QUEDÓ DE BRAZOS CRUZADOS,  ENFRENTÓ RETOS Y 

REALIDADES, GENERÓ NUEVAS EXPECTATIVAS DE VIDA, PONIENDO EN PRÁCTICA LO 

APRENDIDO EN SU CARRERA DE MERCADOTECNIA, AUTOEMPLEÁNDOSE 

EXITOSAMENTE. MERITOS CIVICOS: MANUEL EZEQUIEL RAMIREZ BUSTOS. MÉDICO 

FILÁNTROPO, PROMOTOR DE LA INVESTIGACIÓN Y DOCENTE MEXICANO. EGRESADO 

CON TÍTULO DE ORO, DE LA ESCUELA LATINOAMERICANA DE MEDICINA EN CUBA, CON 

EL PROMEDIO MÁS ALTO DE LA GENERACIÓN, CON IMPORTANTES PREMIOS Y 

PUBLICACIONES EN INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA ESTUDIANTIL, SELECCIONADO COMO 

EL ALUMNO MÁS INTEGRAL DE LOS ESTUDIANTES EXTRANJEROS. LABOR SOCIAL: EVELYN 

GUADALUPE TREJO DE LOS REYES. EQUINOTERAPEUTA, DEDICADA CIEN POR CIENTO A 

LA LABOR SOCIAL, DONDE ATIENDE IMPORTANTES ACTIVIDADES EN FAVOR DE LA 

DISCAPACIDAD, MEDIANTE EL NEURODESARROLLO, HIPOTERAPIA Y EQUITACIÓN 

TERAPÉUTICA. EN PROTECCION AL AMBIENTE, DESAFORTUNADAMENTE SE DECLARO 
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DESIERTA, POR NO CUBRIR CON LO ESTIPULADO. EN ORATORIA: JUAN ANTONIO 

GAMBOA RAMIREZ. SU ELOCUENCIA, DOMINIO EN EL ARTE DE EXPRESARSE Y 

COMUNICAR EMOCIONES, ES MÁS QUE EVIDENTE EN TODAS Y CADA UNA DE SUS 

PIEZAS DE ORATORIA Y PARTICIPACIONES EN DIFERENTES Y NUMEROSOS CERTÁMENES, 

QUE LO HAN HECHO BRILLAR CON LUZ PROPIA. DISCAPACIDAD E INTEGRACION: 

ESSAU BEJARANO LOA. DEFINITIVAMENTE SER HUMANO DE GRANDES 

POTENCIALIDADES, QUE CON CORAJE Y DETERMINACIÓN HA  ENFRENTADO LOS RETOS 

QUE LA VIDA LE IMPUSO DESDE NIÑO. DÉBIL VISUAL, FORTALECIDO CIEN POR CIENTO, 

EN TODAS  Y CADA UNA DE SUS EXTRAORDINARIAS CAPACIDADES. ACTUALMENTE 

ESTUDIANTE DE LA CARRERA DE INGENIERO EN PRODUCCIÓN ANIMAL EN LA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR.  ARTES POPULARES. GAMALIEL 

ALEJANDRO VALLE HAMBURGO. QUE MEDIANTE SUS RELATOS Y LEYENDAS DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, HA TRASCENDIDO POSITIVAMENTE LAS FRONTERAS DE NUESTRA 

ENTIDAD FEDERATIVA, DANDO A CONOCER A PROPIOS Y EXTRAÑOS, MITOS Y TAMBIÉN 

REALIDADES QUE NOS IDENTIFICAN. SUS LIBROS SE HAN TRADUCIDO AL INGLÉS, 

FRANCÉS ITALIANO Y PARA EL 2016, AL RUSO Y JAPONÉS. APORTACION A LA CULTURA 

POLITICA Y DEMOCRACIA: DIANA LAURA ROUZAUD ANAYA. JOVEN 

SUDCALIFORNIANA POLIFACÉTICA. SU RADIO DE ACCIÓN HA SIDO, DESDE ORADORA, 

LEGISLADORA DEL IV PARLAMENTO DE LA JUVENTUD SUDCALIFORNIANA EN 2011, 

COORDINADORA DE ACTIVIDADES DIVERSAS, PARTICIPANTE EN CAMPAÑAS DE 

ASISTENCIA SOCIAL, COLABORADORA EN REDACCIÓN DE COLUMNAS NOTICIOSAS, 

ASÍ COMO JURADO CALIFICADOR DE CONCURSOS DE DEBATE POLÍTICO. ESTA 

JUVENTUD ES PRECISAMENTE  EL DÍA DE HOY RENDIMOS HOMENAJE. SIENDO EJEMPLO 

DE SOLIDARIDAD, DETERMINACIÓN, DEDICACIÓN, EMPEÑO, DISCIPLINA Y 

CONSTANCIA CON LA QUE SE ENGRANDECE SU VIDA Y ENALTECE A BAJA CALIFORNIA 

SUR. UNA BREVE SEMBLANZA DE LAS Y LOS GANADORES ILUSTRARÁ A USTEDES DE LA 

CALIDAD DE SUS BRILLANTES TRAYECTORIAS EN EL DEVENIR DE SU ESCASA EDAD POR 

TODO LO ANTES REFERIDO, DESDE ESTA MÁXIMA TRIBUNA DEL ESTADO, EN NOMBRE DE 

LA DIPUTADA PROFESORA GUADALUPE ROJAS MORENO, DIPUTADO DR. EDSON 

JONATHAN GALLO ZAVALA, MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y 

DE LA JUVENTUD, DE LA LIC. YEIMI PAMELA REYES RAMÌREZ,  DIRECTORA DEL INSTITUTO 
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SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD Y DE UNA SERVIDORA, RECIBAN UNA CALUROSA 

FELICITACIÓN PARA USTEDES Y SUS DISTINGUIDAS FAMILIAS, DESEANDO SIGAN 

COSECHANDO TRIUNFOS Y SATISFACCIONES CON QUE SE PAGAN LOS ESFUERZOS 

PERMANENTES, AL TRANSITAR POR UNA VIDA DIGNA Y COMPROMETIDA CONSIGO 

MISMOS Y CON LOS DEMÁS.  AGRADECEMOS AL JURADO CALIFICADOR SU VALIOSO 

APOYO, PARA LOGRAR SELECCIONAR, DE MANERA IMPARCIAL Y TRANSPARENTE A LAS 

Y  LOS GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015. RECONOCEMOS EL 

INTERÉS DE LOS 117 JÓVENES DE TODO EL ESTADO QUE PARTICIPARON EN LA 

CONVOCATORIA DE ESTE PREMIO ESTATAL, A TODOS ELLOS, A QUIENES LOS 

PROPUSIERON, A SUS PROFESORES, AMIGOS Y FAMILIARES, NUESTRO 

AGRADECIMIENTO. FINALMENTE, LES PEDIMOS A TODAS Y TODOS LOS JÓVENES, QUE 

ESTA QUERIDA TIERRA DE SUDCALIFORNIA, SEA EL ACICATE PARA QUE CONTINÚEN 

PREPARÁNDOSE, APRENDIENDO, MOTIVÁNDOSE Y PERMANEZCAN EN ESE CAMINO DE 

INTEGRACIÓN PLENA, CREATIVA Y SOLIDARIA CON LA SOCIEDAD DE ESTA TIERRA QUE 

LES VIO CRECER, CON MÉXICO Y CON EL MUNDO. EN HORA BUENA. QUE TENGAN UN 

EXCELENTE DÍA. LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR., 29 DE OCTUBRE DEL 2015”.- - - - - - - - -  

- - -  CONTINUANDO CON EL QUINTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA,  SE LLEVO A CABO LA 

INTERPRETACIÓN MUSICAL AL PIANO POR EL JOVEN GANADOR DEL PREMIO ESTATAL 

DE LA JUVENTUD 2015, RODOLFO HENKEL GUERRERO. - - - - - - -  - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  DADO EL DESAHOGO DEL SEXTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A LA 

ENTREGA DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2015, SOLICITANDO LA PRESENCIA  EN 

EL PRESIDIUM DE LAS CIUDADANAS DIPUTADAS DIANA VICTORIA VON BORSTEL LUNA, 

GUADALUPE ROJAS MORENO Y DEL CIUDADANO DIPUTADO EDSON JONATHAN GALLO 

ZAVALA, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD,   

PARA PROCEDER A LA ENTREGA DE LOS PREMIOS Y RECONOCIMIENTOS 

CORRESPONDIENTES.  EN PRIMER TÉRMINO SE SOLICITÓ LA PRESENCIA DE LOS JOVENES 

FRANCISCO JEAN PIERRE ARROYO FERNANDEZ Y JOSÉ GABINO GERARDO AVILES,  

QUIENES RESULTARON GANADORES EN LA DISTINCIÓN DE ACTIVIDADES ACADÉMICAS; 

SEGUIDAMENTE PEDIERON LA PRESENCIA DEL JOVEN RODOLFO HENKEL GUERRERO QUIEN 

RECIBIÓ EL PREMIO EN LA DISTINCIÓN DE ACTIVIDADES  ARTISTISTICAS;  A 

CONTINUACIÓN OTORGARON EL PREMIO AL JOVEN   GERARDO FRANCO RIVERA, EN LA 
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DISTINCIÓN  ACTIVIDADES PRODUCTIVAS;   POSTERIORMENT AL JOVEN  DOCTOR MANUEL 

EZEQUIEL RAMÍREZ BUSTOS, QUIEN OBTUVO EL PREMIO EN LA DISTINCIÓN DE MÉRITOS 

CÍVICOS;  SEGUIDAMENTE SOLICITARON LA PRESENCIA DEL JOVEN EVELYN GUADALUPE 

TREJO DE LOS REYES, QUIEN OBTUVO EL PREMIO EN LA DISTINCIÓN LABOR SOCIAL;  

SEGUIDAMENTE SE SOLICITO LA PRESENCIA DEL JOVEN JUAN ANTONIO GAMBOA 

RAMÍREZ, QUIEN RECIBÓ EL PREMIO EN LA DISTINCIÓN DE ORATORIA; ACTO SEGUIDO SE 

PIDIÓ LA PRESENCIA DEL JOVEN ESSAU BEJARANO LOA, PARA QUE RECIBIERA EL PREMIO 

ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015, EN LA MODALIDAD DE  DISCAPACIDAD E INTEGRACIÓN;  

SEGUIDAMENTE  SE SOLICITÓ LA PRESENCIA DEL JOVEN GAMALIEL ALEJANDRO VALLE 

HAMBURGO, PARA QUE RECIBIERÁ EL PREMIO EN LA MODALIDAD DE ARTES POPULARES Y 

POR ULTIMO  SE SOLICITÓ LA PRESENCIA DE LA JOVEN DIANA LAURA ROUZAUD ANAYA, 

PARA QUE RECIBIERA EL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015, EN LA MODALIDAD DE 

APORTACIÓN A LA CULTURA POLÍTICA Y DEMOCRACIA.- - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - -  DE ACUERDO CON EL SÉPTIMO PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA AL JOVEN JOSÉ GABINO GERARDO AVILÉS, QUIEN  A NOMBRE DEL 

GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2015, EXPRESÓ LO 

SIGUIENTE:  “BUENOS DÍAS ESTIMADAS AUTORIDADES QUE CONFORMAN EL PRESÍDIUM, 

GALARDONADOS DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, FAMILIARES Y COMUNIDAD 

SUDCALIFORNIANA QUE NOS ACOMPAÑA. QUIERO AGRADECER EN NOMBRE DE MIS 

COMPAÑEROS AL GOBERNADOR DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, CARLOS 

MENDOZA DAVIS, A LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD, ASÍ 

COMO AL INSTITUTO SUDCALIFORNIANO DE LA JUVENTUD POR PROMOVER E IMPULSAR 

PROGRAMAS DIRIGIDOS A LOS JÓVENES, POR TENER VISIÓN Y APOSTARLE A LA 

JUVENTUD QUE DENTRO DE UNOS AÑOS ESTARÁ TRABAJANDO POR EL DESARROLLO Y 

BIENESTAR DE SUDCALIFORNIA. GRACIAS POR RECONOCER NUESTRO TRABAJO Y 

ESFUERZO POR MEDIO DE ESTE PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, PARA NOSOTROS ES 

LA MÁS GRANDE MOTIVACIÓN EL SERVIR COMO ESTANDARTE PARA NUESTRA 

GENERACIÓN. ES UN GUSTO PARA MÍ Y PARA MIS COMPAÑEROS EL PODER 

COMPARTIR CON USTEDES ESTOS MOMENTOS DE GRAN FELICIDAD Y SATISFACCIÓN. 

MOMENTOS QUE QUISIÉRAMOS QUE TODOS LOS JÓVENES DISFRUTARAN Y QUE POR 

ELLO MISMO, LOS INVITAMOS A TRABAJAR Y DESTACAR EN SU VOCACIÓN, EN SU 
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SUEÑO. NO EXISTE UN CAMINO ESTABLECIDO NI FÓRMULAS PARA LOGRARLO, LO QUE 

SI LES PODEMOS DECIR ES QUE CADA RETO, DÍA A DÍA, REPRESENTA UN ABANICO DE 

NUEVOS APRENDIZAJES Y OPORTUNIDADES QUE NI SIQUIERA PODRÍAMOS IMAGINAR, 

NUESTRO FUTURO DEPENDE DE NUESTRAS ASPIRACIONES Y SUEÑOS, LO IMPORTANTE ES 

NO QUEDARNOS SOÑANDO Y APROVECHAR CADA OPORTUNIDAD QUE NOS OFRECE 

LA VIDA. DURANTE SU CAMINO, APRENDERÁN DESDE LO MÁS BÁSICO HASTA LO MÁS 

COMPLEJO, DESDE LO MÁS OBVIO HASTA LO QUE QUIZÁS COMPRENDAN UNA VEZ 

QUE VOLTEEN HACIA ATRÁS Y VEAN TODO SU TRABAJO REALIZADO, UNA CANTIDAD 

IMPRESIONANTE DE APRENDIZAJES QUE ESTÁ EN SUS MANOS APROVECHAR. POR ELLO, 

CADA MOMENTO EXPLÓTENLO, CADA TRIUNFO DISFRÚTENLO, CADA DIFICULTAD 

SUPÉRENLA Y BUSQUEN NUEVOS RETOS; PORQUE MEDIANTE LA BÚSQUEDA DE NUEVOS 

RETOS PODRÁN TRASCENDER. A MIS COMPAÑEROS, BUSQUEMOS CREAR LAZOS ENTRE 

NOSOTROS, SI BIEN CADA CATEGORÍA ES IMPORTANTE, REALICEMOS PROYECTOS 

CONJUNTOS, APOYÉMONOS Y PONGAMOS AL SERVICIO DE LOS DEMÁS NUESTROS 

TALENTOS, MULTIPLIQUEMOS ESFUERZOS Y AGRADEZCAMOS A NUESTRO ESTADO TODO 

LO QUE NOS HA OFRECIDO. APROVECHEMOS NUESTRA JUVENTUD PARA EMPRENDER Y 

DEJAR HUELLA, PARA SER ORGULLO DE NUESTRO ESTADO, PARA SERVIR A LOS DEMÁS, 

YA QUE EL HOMBRE SÓLO SE REALIZA AL SERVICIO DEL HOMBRE. GRACIAS”.- - - - - - - - - 

- - - CONTINUANDO CON EL OCTAVO PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA AL JOVEN FRANCISCO JEAN PIERRE ARROYO FERNANDEZ, QUIEN A 

NOMBRE DEL GRUPO DE GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2015, 

MANIFESTÓ LO SIGUIENTE: “BUENOS DIAS, DISTINGUIDO PRESIDIUM QUE NOS 

ACOMPAÑAN, LEGISLADORES, AUTORIDADES, COMPAÑEROS ESTUDIANTES, Y DEMÁS 

PERSONAS QUE NOS HONRAN CON SU PRESENCIA ESTA MAÑANA.  A CONTINUACIÓN, 

TENGO EL HONOR DE DIRIGIRME A USTEDES Y MANIFESTARLES CON PALABRAS, LO QUE 

SIENTO AL SER PARTE DE LOS GANADORES DEL PREMIO ESTATAL DE LA JUVENTUD, 2015, 

AL ESTAR AQUÍ PRESENTE Y VIVIR ESTE MOMENTO QUE ME LLENA DE GOZO. HOY ES UN 

GRAN DÍA DE SATISFACCIÓN, TODA VEZ QUE SIENTO UNA GRAN ALEGRÍA AL 

HONRARNOS CON ESTA DISTINCIÓN, NUESTRO SINCERO AGRADECIMIENTO A LAS 

AUTORIDADES QUE LOGRAN LLEVAR A CABO ESTE IMPORTANTE RECONOCIMIENTO Y 

EN ESPECIAL A LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD, POR SER 
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PARTICIPE DE ESTE HONORABLE PREMIO, QUE HOY SE VE CRISTALIZADO, 

INCENTIVANDO A LOS JÓVENES PARA QUE SIGAN DANDO LO MEJOR DE SÍ, DONDE SE 

VALORA EL ESFUERZO Y DEDICACIÓN DE LA JUVENTUD. POR LO ANTERIOR, ESTE 

MOMENTO LO VAMOS A RECORDAR SIEMPRE Y NOS MARCARÁ EN NUESTRA 

FORMACIÓN COMO INDIVIDUOS DENTRO DE UNA SOCIEDAD, DONDE EL SERVIR A 

NUESTRO ESTADO, ES EL MAYOR LOGRO QUE  DEBEMOS DEJAR, SIEMPRE TENER A BAJA 

CALIFORNIA SUR, EN NUESTRO SER Y SENTIRNOS ORGULLOSOS DE  PERTENECER A ESTA 

GRAN ENTIDAD FEDERATIVA. POR ESO QUIERO DECIRLES, QUE AL VIVIR ESTE MOMENTO, 

ES MI ALMA LA QUE ESTÁ HABLANDO POR MÍ, SE LO ORGULLOSO QUE SE ENCUENTRAN 

NUESTROS PADRES Y SERES QUERIDOS, AL VERNOS FELICES POR TENER ESTA 

EXPERIENCIA, LA CUAL VALORAMOS Y AGRADECEMOS A USTEDES AUTORIDADES QUE 

NOS DAN ESTA OPORTUNIDAD DE SENTIR NUESTRO GRAN AMOR POR NUESTRA TIERRA. 

SENTIRSE SUDCALIFORNIANO VA MÁS ALLÁ DE LAS PALABRAS, ES ENTREGAR TODO 

CON EL CORAZÓN Y SIEMPRE SER GENEROSO ANTE LAS DIVERSAS SITUACIONES, POR 

ELLO NUESTRO ESTADO, SIGNIFICA GRANDEZA Y BELLEZA, QUE NOS IDENTIFICA DEL 

RESTO DEL PAÍS  Y DEL MUNDO; SEAMOS UNA GENERACIÓN DE CIUDADANOS 

ANSIOSOS Y CON GRAN DETERMINACIÓN, DONDE A TRAVÉS DE LOS VALORES, NOS 

IDENTIFIQUE A DONDE VAYAMOS, PUEBLO RICO EN BONDAD QUE NOS DISTINGUE DE 

LOS DEMÁS: CALIDEZ DE SU GENTE, QUE NOS ABRE LAS PUERTAS DE SU CORAZÓN,  ASÍ 

COMO ESA “CORTESÍA”, DE LA QUE DAMOS EJEMPLO HASTA NUESTROS DÍAS. ASÍ 

MISMO LES QUIERO COMPARTIR UN MENSAJE: ES TRIUNFADOR, AQUEL QUE PROVECHA 

LAS OPORTUNIDADES, SIEMPRE Y CUANDO TENGA LOS CONOCIMIENTOS ESCOLARES, 

UTILIZANDO SIEMPRE LOS VALORES, LOGRANDO UN BIEN COMÚN EN LA SOCIEDAD, 

POR ELLO, ¡SEAMOS UN EXCELENTE EJEMPLO DE LAS GENERACIONES PRESENTES Y 

FUTURAS! APORTEMOS SEMILLAS EN NUESTROS CAMINOS Y OBTENDREMOS EXCELENTES 

FRUTOS, LUCHEN POR SUS SUEÑOS, PORQUE LOS CIMIENTOS YA LOS TENEMOS, 

PONGÁMOSLAS EN PRÁCTICA Y TENDREMOS LAS LLAVES DEL ÉXITO, LO QUE HOY ES EL 

PRESENTE, MAÑANA SERÁ UN BELLO RECUERDO, QUE RECORDAREMOS CON ALEGRÍA, 

ESTE MOMENTO DE FELICIDAD QUE VIVIRÁ ETERNAMENTE EN NUESTROS CORAZONES. 

POR ÚLTIMO, AMO PROFUNDAMENTE A NUESTRO ESTADO Y POR EL DARÉ SIEMPRE MMI 

MÁXIMO ESFUERZO, SINTÁMONOS ORGULLOSOS DE SER SUDCALIFORNIANOS Y 
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PONGAMOS EN ALTO A NUESTRA TIERRA, JUNTOS LOGRAREMOS COSAS GRANDIOSAS, 

SIGAMOS POR EL MISMO CAMINO, RECUERDEN EL ESTUDIO NOS HACE LIBRE Y 

TRIUNFADORES ANTE LAS ADVERSIDADES, CUENTAN CON NOSOTROS PARA SEGUIR 

CONSTRUYENDO EL MÉXICO QUE TANTO QUEREMOS, PORQUE BAJA CALIFORNIA SUR, 

ES NUESTRA ESENCIA Y SIEMPRE DAREMOS LO MEJOR DE NOSOTROS MISMOS, PARA 

SEGUIR SIENDO DIGNOS REPRESENTANTES DE ELLA, POR SU ATENCIÓN, MUCHAS 

GRACIAS”.- - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - -  

- - -  EN CUMPLIMIENTO CON EL NOVENO PUNTO  DEL ORDEN DEL DÍA, SE LLEVO A 

CABO LA INTERPRETACIÓN MUSICAL AL PIANO POR EL JOVEN GANADOR DEL PREMIO 

ESTATAL DE LA JUVENTUD 2015, RODOLFO HENKEL GUERRERO.- - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - 

- - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL DÉCIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 

DECLARARON  CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE, 

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DIECISESIS MINUTOS DEL DÍA JUEVES 29 DE OCTUBRE DEL 

AÑO 2015.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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